

# 明天出发,跟大篷车摘核桃去



**张刚 大篷车**

本报9月2日讯(记者 张九龙) 没吃过新鲜的绿皮核桃?还没想过三天小长假去哪儿玩?9月4日(周五),张刚大篷车自驾游活动将带领大家开启尝鲜之行,前往章丘的生态种植园采摘鲜核桃。

“市场上见到的都是干核

桃,鲜核桃好吃吗?”得知张刚大篷车即将组织采摘鲜核桃的活动,有市民来电咨询。据了解,眼下正是鲜核桃上市的季节,一年能吃鲜核桃的时候就一两个月。“此时的鲜核桃脆、香、甜、嫩,营养损失最少,且比干核桃含有的维生素C、维生素E更高,具有补益肝肾、延缓衰老的功效。”生态种植园的负责人解答。

据介绍,位于章丘济南植

物园附近的生态种植园里,300多亩的生态核桃林到了丰收的季节,可以容纳上千人同时采摘。其中,几十亩鲜核桃正值盛果期,累累硕果等您摘回家。

9月4日(周五)上午,张刚大篷车将带领自驾车的朋友们前往章丘生态种植园采摘鲜核桃。届时,您可以享受每市斤7元的价格自由采摘,此外无门票等其他消费。

因为采摘的特殊性,生态种

植园方面建议广大市民穿着长裤长衣,并戴帽子,自行配备橡胶手套,做好防护措施,以免核桃汁液弄到皮肤上不易清洗。

感兴趣的市民可通过张刚大篷车微信公众号(查找公众账号“大篷车”或“qiludapengche”)添加,或加入张刚大篷车爱心QQ群:313065810留言报名。报名时请留下姓名、人数、联系电话和车牌号,具体集合地点另行通知。

## 难得晴天 今天能见“阅兵蓝” 明后天雷阵雨继续

本报9月2日讯(记者 孟燕) 下起来没完没了的雷阵雨,让不少市民有点吃不消。根据济南市气象台的预报,3日有望晴空万里,能见到“阅兵蓝”。不过,4日、5日还将有雷雨或阵雨。

“这雨下起来没头了,已经断断续续下了10多天,每天都得揣着把伞。”从8月中下旬起,省城的雷阵雨几乎就没有停过。本周也继续了之前一天一场雷阵雨的节奏。

这频繁的雷阵雨,还是受东北冷涡的影响。“咱们多日来断断续续降水,皆拜东北冷涡所赐。”2日,济南市气象台预报员胡鹏解释,夏季东北冷涡有三大好处,首先是降水,凉爽无高温;二是扫霾,带来的北风和降水,让空气质量有保证;第三则是“美颜”,阴雨间歇期,蓝天白云美不胜收。“不过,也会引发暴雨洪涝等灾害,使大风、雷暴、冰雹等强对流天气更加频繁。”胡鹏强调。

3日,省城市民或将亲身体会到东北冷涡“美颜”的功能。“很可能3日白天咱济南也追随北京的脚步来个‘阅兵蓝’,晴空万里,不过具体蓝到啥程度不好说。”胡鹏表示。

根据济南市气象台的预报,3日天气以晴为主,最高温回升至29℃左右。不过,晴天只持续这么一天,到了4日、5日,雷阵雨又要回来了。未来几天具体天气预报如下:

3日多云转晴,北风2~3级,最低气温15℃~18℃,最高气温29℃左右。4日多云转阴,有雷雨或阵雨,偏东风2~3级,雷雨时阵风7级,最低气温18℃左右,最高气温25℃。

5日阴有阵雨转多云,南风转北风3级,气温略有下降。6~7日多云转晴,北风转南风2~3级,气温上升。

# “龙兄虎弟”像喷泉

### 市民:新取水点真大方,水花四溅别浪费

本报9月2日讯(记者 唐园园) 2日,关闭76天的黑虎泉取水点终于开放,同时开放的还有新建的虎泉阁取水点和青龙泉取水点。但新开放的“龙兄虎弟”取水点喷水势头过猛,市民直呼水花四溅太浪费。

2日一大早,得知取水点再次开放的市民纷纷拎着水桶来到黑虎泉取水。自6月17日起,因泉水水位不断下降,景区决定暂时关闭取水点,时隔76天后取水点再次开放,不少市民感觉很欣喜。

“这样取水方便很多啊。”市民李大爷推着一个大水桶,手里拎着一个水壶,“取水点开放了,就不用一水壶一水壶地灌水了。”记者看到,十几秒钟近20升的大桶就被灌满水。

相比于黑虎泉取水点,新建的虎泉阁取水点人气更为高涨。因靠近半边街、司里街居民区,市民从南门进入就是虎泉阁取水点,再也不用爬那十几



2日,在虎泉阁取水点,喷水势头过猛,不但需要人扶着水桶,还会溅人一身水。 本报记者 王媛 摄

个又滑又陡的台阶了。但记者发现市民都不敢靠得太近,因为与黑虎泉取水点像水柱一样的水流不同,虎泉阁取水点的水流更像是喷泉。从山下喷涌而出的水流量很大,水花四溅,将水桶放在水流下一不小心就会被湿身。

“建的地方挺方便我们取

水,不过下次来得带着漏斗,穿着雨衣了。”市民刘女士说,虎泉阁取水点水流激猛,小口水桶无法完全接住水流。

在另一处青龙泉取水点,其水流喷涌势头较虎泉阁有过之而不及。有的市民不惜舍弃新修建的取水点,再次爬下河道去青龙泉兽头处取水。

大量水流流淌在外,取水口不能及时消化,形成了积水。市民取水不得已上演了取水大战:穿雨鞋、大劈叉,市民自嘲“不上智商都不好意思来取水”。

天下第一泉景区的负责人称,市民的反馈已经被收到,目前正在研究解决方案,争取尽早让市民更方便地取水。



## “国际泉水文化景观城市联盟”正式组建

本报9月2日讯(记者 唐园园 通讯员 隋茂振) 为更好地保护好泉水生态,提升济南泉水的国际首肯度,在济南倡议下,2日,“国际泉水文化景观城市联盟”正式组建。

2日,来自七个国家的友好城市的代表在济南天下第一泉风景区参加了国际泉水文化景观城市联盟的首次交流活动,这些友好城市包括:澳大利亚那德勒普市、以色列卡法萨巴市、韩国安州市、芬兰万达市、韩国水原市、瑞典蒙道尔市、印尼徐图利祖市、美国萨克拉门托大区。

据悉,“国际泉水文化景观城市联盟”旨在倡导保护自然、恢复生态、保护泉水、利用泉水;传承文化,保护历史文化遗产;形成推动泉水保护管理与可持续发展的智库和国际展示舞台。

据了解,济南市还将邀请友好城市中同样具有泉水特色的城市,形成泉水城市联盟的核心圈,通过设立泉水主题论坛、轮流主办等形式,逐步完善联盟的工作运行机制。

## 小长假到省科技馆 体验智能生活吧

本报9月2日讯(记者 刘志浩 通讯员 卞飞) 阅兵小长假带孩子哪里去?省科技馆有好玩的!9月4日至8日,中国(山东)“互联网+智慧生活”创意科普展览暨“互联网+智慧山东建设”论坛活动将在省科技馆举办,届时将有各种充满“科技范儿”的好玩,让孩子们很好地体验智能生活。

9月4日开幕当天,省科技馆学术报告厅还将举办“互联网+智慧山东建设”高峰论坛,邀请国家信息中心、中科院高层次专家针对“互联网+”概念进行延伸解读,普及“互联网+”背景下的经济转型与社会发展问题。

欢迎广大市民参观展览并参加论坛。因坐席数量有限,参加论坛请提前预约,预约电话:0531-86064857。

为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,山东师范大学第二附属中学初二(三)、(四)班的学生在开学之际,奔赴太行山区,开启“绿色山水红色记忆”之旅,追寻先辈的足迹,感恩美好生活。 赵美玲 于心宇 摄



8月31日晚,“泉城中华旗袍慈善晚会”在济南索菲特银座大酒店6楼举办,莅临各界爱心人士400余人,共募捐善款9万余元。 屈玉芬 摄

## 7日解放桥电子车票发售点停业一天

记者2日从济南市公交总公司获悉,因供电局将于9月6日22点至9月7日晚进行电力施工。受此影响,解放桥公交电子车票发售网点将在9月7日暂停营业一天,9月8日恢复正常营业。(孟燕 赵东云)



11年专注一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 抢跑新学期 赢得期中考

## 新学期 小/初/高衔接 精品课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
中考目标冲刺专辅	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向专辅;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

## 一线名师 作业答疑

暑期结束,面对即将到来的新学期,家长又有了新的担忧,孩子所学课程难度越来越高,学习负担越来越重,家长的时间、精力及文化水平等各方面都受限不能很好地协助孩子作业。家长并不能通过写作业来实现培养孩子的学习习惯及行为习惯等等,只是为了完成作业而作业,孩子做不好作业时只是着急督促甚至打骂,不能做到从根本上去帮助孩子解决问题。

天材教育近期推出的名师作业答疑活动将很好的帮助家长解决这一难题,周一至周五晚间作业时间请放心将孩子交给我们!

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288  
大观校区/槐荫校区/阳光校区